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Звіт  

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за 2010 рік 
 

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування  
 

Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм.  

 

Підсумки результатів спільної діяльності влади, всіх галузей економіки міста за 

2009 рік відображено в рішенні виконавчого комітету, а також в рішенні ХLІХ сесії 

міської ради від 30.03.2010р. №75- ХLІХ  "Про виконання  Програми економічного і 

соціального розвитку міста за 2009 рік", рішенні виконавчого комітету від 05.08.2010р. 

№436 "Про виконання  Програми економічного і соціального розвитку міста за І півріччя 

2010 року.  

Через складну економічну та політичну ситуацію в державі в 2009 році основні 

зусилля міської влади спільно з громадою міста були спрямовані на виконання заходів з 

мінімізації негативного впливу економічно-фінансової кризи на економіку міста, 

затверджені ХХХІХ сесією міської ради 25.02.2009р. Підсумки моніторингу виконання 

даних заходів підготовлено та розглянуто на засіданні виконавчого комітету і сесії міської 

ради в березні 2010 року. 

Підготовлено інформацію "Про стан реалізації програми з створення 

муніципальної геоінформаційної системи", яку заслухано на сесії міської ради в травні 

п.р. 

 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста. 

 

З врахуванням результатів соціально-економічного розвитку території міської ради 

в 2009р., виконання заходів з мінімізації негативного впливу економічно-фінансової кризи 

на економіку міста, а також виконання Стратегічного плану розвитку міста, розроблено та 

затверджено сесією міської ради від 23.02.2010р. №59-ХLVІІ Програму економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2010 рік. Розроблено та в грудні 2010 

року розглянуто на засіданні виконавчого комітету проект Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2011 рік", в якій визначено основні цілі, 

завдання та запропоновано ряд заходів, які сприятимуть подальшій стабілізації ситуації у 

всіх сферах життя міста.  

 



Інформації про економічні досягнення та перспективи розвитку міста ввійшли до 

інформаційно-презентаційних видань та компакт-диску: "Діловий Івано-Франківськ", 

"Івано-Франківськ – європейське місто". Крім того, підготовлено ряд презентацій про 

економічний потенціал та інвестиційні можливості Івано-Франківська, які були 

представлені на Естонському форумі, засіданнях "круглого столу", на зустрічах міського 

голови з Австрійським послом, з делегацією із Естонії, Литви, Чехії, Румунії, а також на 

різнотематичних конференціях, семінарах тощо. 

Для підготовки щорічного рейтингу "Краще місто України для проживання" 

підготовлено та надано журналу "Фокус" інформацію про соціально-економічний 

розвиток міста Івано-Франківська за 2009 рік та І квартал 2010 року. 

І як результат, на основі досліджень, оголошених журналом "Фокус―, в липні 2010 

року місто Івано-Франківськ другий рік поспіль зайняло третє місце в рейтингу 

найкращих міст серед 55 міст України, пропустивши вперед лише два міста-мільйонника 

Харків і Київ. У категорії міст з населенням від 100 до 250 тисяч мешканців Івано-

Франківськ стабільно визнається найкращим протягом трьох останніх років. «Фокус» 

відзначив високий культурний рівень і туристичну привабливість Івано-Франківська, 

високий результат за показником «вища освіта», який характеризує можливості для 

здобуття вищої освіти, кількість вузів III і IV рівня акредитації, співвідношення кількості 

студентів до кількості населення. Варто відзначити низький рівень злочинності, яким 

може похвалитися Івано-Франківськ - 53,7 злочинів на 10 тисяч жителів, що практично 

вдвічі менше, ніж у містах з таким же населенням, приміром, рівень злочинності в місті 

Рівне 99,9 злочинів на 10 тисяч жителів, а в Кіровограді - 97,4. За 4 роки існування 

рейтингу середня зарплата в місті піднялася на 65%. 

Проведено порівняльний аналіз деяких передбачених показників доходів до 

бюджетів на 2010 рік по обласних центрах Західного регіону з чисельністю населення 200-

300 тис.осіб, який надано міському голові та заступникам міського голови. 

Для підготовки інформації  до Адміністрації Президента України надано в ОДА 

інформацію про кращий досвід впровадження місцевих реформ в місті Івано-Франківську. 

Взято участь у засіданнях міської комісії з питань забезпечення своєчасності і 

повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

 

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

 

Постійно проводиться моніторинг реалізації Стратегічного плану економічного 

розвитку міста. Коротку інформацію про стратегічний розвиток міста за 2005-2010 роки 

розміщено на веб-сторінці, надано в облдержадміністрацію, а також в міжнародний 

проект "Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність" (USAID). Триває 

процес розробки нового Стратегічного плану розвитку міста на 2011-2015 роки. 

Для розробки проекту довгострокової регіональної програми залучення інвестицій 

в економіку області подано ряд пропозицій і заходів щодо покращення інвестиційної 

привабливості міста та області, залучення потенційних інвесторів. 

На виконання Протокольного рішення від 2 червня 2010 року за результатами 

розширеного засідання Комітету з економічних реформ, а також за підсумками наради з 

секретарями регіональних комітетів з економічних реформ, яка відбулася 10 червня 2010 

року в Адміністрації Президента України, підготовлено пропозиції до Програми 

економічних реформ на 2010-2014 роки щодо поліпшення бізнес-клімату і залучення 

інвестицій, сталого економічного розвитку міста та держави, які були висловлені міським 

головою на громадському обговорені в облдержадміністрації. 

 



Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

 

Щоквартально проводиться моніторинг виконання державних та міських цільових 

програм. Інформацію про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та 

фінансування подається в ОДА. 

 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

 

Щомісячно проводиться аналіз основних соціально-економічних показників 

розвитку міста, стану виконання програми економічного і соціального розвитку міста, а 

також виконання пріоритетних завдань розвитку міста Івано-Франківська. Інформація 

надається в ОДА. 

Постійно проводиться порівняльний аналіз основних показників соціально-

економічного розвитку обласних центрів Західного регіону. За підсумками 10 місяців 

2010р. по основних показниках соціально-економічного розвитку місто Івано-Франківськ 

продовжує займати перше місце серед 8 обласних центрів (чисельністю населення до 300 

тис. осіб).  

 

В рамках проведення процедури оновлення кредитних рейтингів міста Івано-

Франківська та боргового зобов’язання Івано-Франківської міської ради на суму 5,5 

млн.грн. постійно надавалася інформація про розвиток міста рейтинговим агентствам 

національному "Кредит-Рейтинг" та міжнародному "Standard & Poor's". 

Позитивні зміни в економіці міста досягнуті протягом 2009 року та впродовж І 

півріччя 2010 року підтверджено цими рейтинговими агентствами. А саме: 

25 листопада 2010 року  в результаті рейтингового аналізу Рейтинговим агентством 

"Кредит-рейтинг" підтверджено кредитні рейтинги міста Івано-Франківська та боргового 

зобов’язання Івано-Франківської міської ради обсягом 5,5 млн.грн. на рівні uaBBB+ з 

прогнозом "стабільний", що характеризує достатню кредитоспроможність міста, 

порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни 

рейтингу протягом року. 16 березня 2010 року міжнародним рейтинговим агентством 

"Standard & Poor's" місту Івано-Франківську підвищено кредитний рейтинг по 

міжнародній шкалі до рівня "В-" з прогнозом "Стабільний". Нагадуємо, що раніше, 2 

листопада 2009 року, агентством було переглянуто рейтинг по борговому зобов’язанню з 

"Негативного" на "Стабільний" як Україні, так і м. Івано-Франківську. Таким чином, 

кредитний рейтинг міста по міжнародній шкалі було встановлено на рівні «ССС+». 

 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території міської ради в 

частині фінансування будівництва об’єктів виробничого та невиробничого 

призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз використання та надання 

пропозицій щодо розподілу коштів бюджету розвитку міста. 

 

Надано в ОДА інформацію про потребу в залученні коштів міжнародної технічної 

допомоги на інфраструктурні проекти. 

З метою покращення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг, 

залучення альтернативних джерел фінансування підготовлено узагальнену інформацію по 

реконструкції і капітальному ремонту доріг за 2006-2009 роки та розроблено проект 

програми реконструкції та капітального ремонту доріг з відповідним проектом рішення 

сесії міської ради. 

Розроблено та надано в ОДА прогнозні показники обсягів введення в експлуатацію 

житла та обсягів інвестицій у житлове будівництво на 2010 рік, які ввійшли в обласну 

програму по будівництву. 



Розвиток будівельної галузі за 2009 рік та І квартал 2010 року, досягнення та 

проблеми цієї галузі розглядалися на нараді в ОДА з представниками Мінрегіонбуду 

(підготовлена відповідна інформація). 

Підготовлено та надано в ОДА, в Департамент регіонального розвитку 

Міністерства економіки України пропозиції щодо співфінансування будівництва об’єктів 

соціальної сфери міста за рахунок субвенцій державного бюджету на 2010-2011 роки. 

Подано в ОДА заявки на інвестиційні проекти, спрямовані на розвиток території міської 

ради на 2010 рік. В Мінрегіонбуд направлено інформацію по об’єктах незавершеного 

житлового будівництва з високим ступенем будівельної готовності.  

Направлено в Мінекономіки, голові облдержадміністрації листи про включення 

переліку інвестиційних проектів міста в план державного фінансування на 2010 рік. В 

результаті, інвестиційний проект міста "Будівництво магістральної автодороги вул. 

В.Івасюка – Бистриця Солотвинська (міст)-с. Клузів – Галицьке шосе" включений в Угоду 

між КМУ та ОДА щодо співфінансування з державного бюджету. 

Відповідно до постанови КМУ від 16 червня 2010 р. N 476 "Деякі питання надання 

державної підтримки для реалізації інноваційних та інвестиційних проектів у реальному 

секторі економіки" з метою отримання виділення частини коштів Стабілізаційного фонду 

на інвестиційні проекти міста, надіслано відповідного листа обласному управлінню 

житлово-комунального господарства.  

Розроблено проект програми розвитку житлового будівництва в місті на 2010 рік, а 

також надано пропозиції до проекту програми по будівництву доступного житла в місті. 

Щоквартально проводиться: 

- моніторинг виробництва будівельних матеріалів підприємств різних форм 

власності; 

- моніторинг введення в експлуатацію об’єктів житлової та соціальної сфери 

підприємствами різних форм власності; 

- аналіз виконання програми капіталовкладень за рахунок бюджетних коштів. 

 

Участь у проектах міжнародної технічної допомоги. 

 

Впродовж 5 місяців поточного року в м. Івано-Франківську працювали експерти 

проекту ЄБРР шведської компанії SEK з питання ―Підвищення кредитоспроможності м. 

Івано-Франківська". Ними розроблено довгострокову Програму "Підвищення 

кредитоспроможності м. Івано-Франківська" для того, щоб місто могло вдосконалити свій 

фінансовий менеджмент та планування довгострокових капіталовкладень для покращення 

його кредитоспроможності з метою фінансування необхідних інвестицій у міський 

комунальний сектор та інфраструктуру. Експертам Проекту постійно надавалася вся 

необхідна інформація, а також сприяння в організації зустрічей з представниками 

структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, комунальних підприємств та 

організацій тощо. 

Розроблено проект ―Підвищення енергоефективності житлових будівель за рахунок 

термоізоляції будівельних конструкцій‖ для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів 

та програм розвитку місцевого самоврядування. 

Відповідно до підписаної у 2007 році «Стратегії транскордонної співпраці Люблін-

Луцьк-Львів-Івано-Франківськ» взято участь у семінарах – навчаннях „Міста, що 

розвиваються — використання польського та українського досвіду у сфері створення 

сучасного самоврядування‖, які проводились як в Україні, так і в Польщі. 

В рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 

2007-2013 роки підготовлено аплікативну форму, описи та бюджети проектів по Івано-

Франківську, надано пакети документів для розробки спільних проектів з містами Жешув, 

Львів, Луцьк "Барви прикордоння – співпраця в сфері розвитку громадянського 

суспільства, культури, туризму та промоції міст польсько-української прикордонної 

території" та "Відновлювальні джерела енергії – шанс для покращення стану довкілля на 

польсько-українській території". 



 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії міської 

ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету. 

 

Відповідно до звернень мешканців міста та листів від організацій підготовлено ряд 

рішень МВК "Про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста. 

 

Проведено певну роботу щодо підготовки відзначення 350-річчя з часу заснування 

м. Івано-Франківська, зокрема, підготовлено перелік заходів, звернення до голови 

облдержадміністрації та обласної ради Івано-Франківської області. За нашими поданнями, 

підготовлено і прийнято в 16.07.2010р. рішення сесії обласної ради "Про звернення 

обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо відзначення 350-річчя м. Івано-

Франківська" з клопотанням створити організаційний комітет та затвердити план заходів з 

відзначення на державному рівні 7 травня 2012 року 350-річчя міста Івано-Франківська. 

Підготовлено пакет документів для направлення в КМУ. Узагальнено пропозиції 

галузевих управлінь і відділів про підготовку до ювілейної дати на місцевому рівні. 

Взято участь у роботі тимчасових комісій з питань прийому та розподілу 

гуманітарної допомоги постраждалим від епідемії грипу та з питань знищення неякісних 

та непридатних до споживання товарів (предметів) гуманітарної допомоги. Проведено 

роботу з митницею, державною екологічною інспекцією в Івано-Франківській області, 

комісією з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації, санітарними 

службами, головним управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації щодо 

розмитнення гуманітарної допомоги та знищення непридатних для споживання продуктів. 

 

 

Відділ промисловості та інвестиційного супроводу 

 
Здійснення аналізу діяльності промислових підприємств з метою 

вдосконалення їх роботи, збільшення обсягів виробництва продукції, робіт та послуг, 

покращення обслуговування населення міста. Сприяння роботі промислових 

підприємств міста, популяризація їх промислового потенціалу.  

 

Проведено аналіз роботи промислових підприємств міста за 2009р., підготовлено 

узагальнюючі матеріали згідно галузевої структури. В лютому місяці відділом 

підготовлено матеріали про виконання за 2009 рік Програми економічного та соціального 

розвитку міста на 2007-2009рр., що стосуються роботи промислових підприємств міста, у 

серпні – аналогічні матеріали за І півріччя 2010 року, у жовтні за Ш квартал минулого 

року. 

Підсумки результатів діяльності підприємств всіх галузей економіки міста за 2009 

рік відображено в рішенні виконавчого комітету, а також в рішенні ХLІХ сесії міської 

ради від 30.03.2010р. №75- ХLІХ  "Про виконання  Програми економічного і соціального 

розвитку міста за 2009 рік". Відділом були підготовлені пропозиції до розробки Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2010 рік в частині, що 

стосується розвитку промислового потенціалу міста. Проводився постійний моніторинг 

виконання заходів з мінімізації негативного впливу економічно-фінансової кризи на 

економіку міста, спрямованих на покращення роботи промислових підприємств міста. 

Підсумки моніторингу виконання даних заходів підготовлено та розглянуто на засіданні 

виконавчого комітету і сесії міської ради в березні 2010 року. 



З метою вшанування лідерів економічного прогресу у березні 2010 року 

працівники відділу промисловості та інвестиційного супроводу брали участь у підготовці 

та проведенні щорічної акції «Тріумф» ( 4 номінації). У травні проведено засідання за 

участю ДПІ міста по питанню податкових надходжень в 2010 році.  

Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою, проведення засідань ради, 

обговорення проблемних питань, обмін досвідом роботи. У лютому місяці проведено 

засідання ДР по підведенню підсумків 2009 року та участі підприємств міста у проведенні 

акції «Тріумф», у серпні – засідання, присвячене обговоренню становища промислового, 

інвестиційного та інноваційного розвитку міста за перше півріччя поточного року, а також 

обговоренню проекту Податкового кодексу і працевлаштування випускників навчальних 

закладів міста на промислових підприємствах. 

 

Сприяння поширенню інформаційних матеріалів про проведення тендерів і 

конкурсів з питань, що належать до сфери економічної, виробничої та господарської  

діяльності промислових підприємств. 

 

Здійснювалося постійне інформування через електронну пошту основного кола 

промислових підприємств міста про проведення тендерів і конкурсів. Узагальнені 

результати про участь в конкурсах розсилалися підприємствам міста. Підготовлено 

звернення до голови облдержадміністрації щодо необ’єктивності і упередженості при 

складанні умов і технічних вимог окремих тендерів, що проводяться обласним тендерним 

комітетом, (за проханням адміністрації 63 котельно-зварювального заводу).  

 

Координація роботи з питань залучення інвестицій, супроводження 

інвестиційних проектів. Створення позитивного іміджу промислових підприємств 

через співпрацю з представниками торгово-промислових палат, торгово-

економічних місій посольств зарубіжних країн та посольствах України за кордоном. 

 

В березні та квітні 2010 року були проведені зустрічі з представниками німецької 

консалтингової фірми «Остконсульт» п.М Цибальського та його партнера  Т. Корольової. 

Ними було запропоновано ряд інвестиційних пропозицій, зокрема, щодо можливості 

запровадження виробництва вітрових генераторів на підприємствах міста. 

В ході проведених зустрічей були обговорені питання подальшої співпраці та  її 

інтенсифікації, необхідність оновлення веб-сайту про місто Івано-Франківськ та область в 

Німеччині, відвідано ВАТ «Промприлад», ВО «Карпати», ВАТ «Пресмаш» та ВАТ 

«Родон»,  де розглядалися питання  налагодження партнерських відносин з  німецькими 

компаніями. Відбулася також зустріч з представниками Українсько-Канадського СП 

«МБЕРІФ-Бізнес-Центр», де були обговорені питання встановлення взаємовигідної 

співпраці з підприємствами малого та середнього бізнесу, трьохстороння зустріч в ТПП 

м.Івано-Франківська, де було обговорено можливість візиту представників німецького 

бізнесу та представників німецької ТПП м. Ендема в місто Івано-Франківськ. 

10.06.10р. в приміщенні облдержадміністрації організовано та проведено 

презентацію економічного, туристичного потенціалів та інвестиційних проектів м. Івано-

Франківська шляхом: 

- представлення презентаційних друкованих, електронних та 

відеоматеріалів; 

- розміщення інформаційних стендів; 

- проведення усного інформування учасників Трейд-клубу. 

Організовано збір і формування пріоритетних інвестиційних пропозицій 

промислових підприємств і підготовлено для внесення в базу даних Національного 

агентства України  інвестицій та розвитку, які потребують першочергового залучення 

інвестицій. Спільно з регіональним Івано-Франківської Торгово-промислової палати 



організовано проведення всеукраїнської спеціалізованої виставки «Оселя-2010», в якій 

взяла участь низка підприємств міста. 

Здійснюється постійний супровід  та сприяння в роботі ТОВ «Українська побутова 

техніка», ТОВ «Тайко електронікс Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати»(проект Делфі), 

зокрема, направлені клопотання в Кабінет Міністрів України про повернення бюджетного 

відшкодування ПДВ (внаслідок чого здійснено його часткове відшкодування), подано на 

розгляд виконкому міської ради, профільних депутатських комісій, звернення щодо 

укладення довгострокового договору оренди землі і прийнято рішення сесії міської ради 

про передачу в оренду ТОВ «Тайко електронікс Юкрейн Лімітед» земельної ділянки на 49 

років, опрацьовано звернення  ВО «Карпати», ТОВ «Українська побутова техніка» і ТОВ 

«Тайко електронікс Юкрейн Лімітед» про вдосконалення маршрутів транспортних 

перевезень працівників цих підприємств, що враховано при проведенні конкурсів на 

обслуговування відповідних міських маршрутів, ініційовано здійснення заходів для 

покращення стану зовнішнього освітлення на вул.. Марковецькій, де розташовано ТОВ 

«Тайко електронікс». 

 

Організація та здійснення контролю за виконанням соціально-економічних 

міських програм. 

 

Щоквартально проводився моніторинг виконання державних, обласних  та 

міських цільових програм, зокрема, «Програми інвестиційного розвитку міста», 

«Комплексної програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони», 

«Програми розвитку промисловості Івано-Франківської області» та ін. Інформацію про 

кількість діючих програм, про стан їх виконання та фінансування подається в ОДА 

щоквартально. Крім того, розроблено нову Комплексну програму розвитку 

інвестиційної діяльності м. Івано-Франківська на 2011-2012 р.р., яку схвалено на 

засіданні виконавчого комітету та подано на розгляд У сесії міської ради УІ 

демократичного скликання. 

 

Участь у розробці і здійсненні заходів щодо залучення інвестицій в економіку 

міста, внесення в установленому порядку до відповідних органів пропозицій щодо 

заохочення інвестиційної діяльності для розвитку економічного потенціалу міста. 

 

На запрошення Агентства США з міжнародного розвитку «Локальні інвестиції та 

національна конкурентоспроможність» (ЛІНК) працівниками відділу промисловості та 

інвестиційного супроводу взято участь в конференції «Інвестиційна стратегія України» в 

м. Алушті 18 -20 травня 2010 року, де зроблено ґрунтовний аналіз становища з 

надходження інвестицій в економіку України за період з 2000 року, дано оцінку 

сучасному  станові залучення іноземних інвестицій в різних галузях, зроблено визначення 

та характеристику різним впливам і викликам, що постають перед потенційними 

інвесторами в Україні, окреслено рушійні сили та інвестиційну привабливість окремих 

міст і регіонів країни. Було напрацьовано широке коло матеріалів, пропозицій та 

рекомендацій з питань покращення роботи для залучення стратегічних інвесторів, 

створення привабливого інвестиційного іміджу України,  низки регіонів і окремих міст, 

поширення інформації про можливість співпраці із зарубіжними фірмами та компаніями, 

створення спеціальних українських сайтів, порталів, вдосконалення законодавчої бази і 

поліпшення загальної інвестиційної політики в державі.   

З метою покращення інвестиційної привабливості промислового потенціалу,  

залучення інвестицій у розвиток пріоритетних  видів економічної діяльності на території 

міста підготовлено звернення до голови обласної державної адміністрації для порушення 

клопотання в Кабінеті Міністрів України щодо запровадження вільної економічної зони 

(території пріоритетного розвитку) на базі Хриплинського промислового вузла. 

 



Вивчення і розповсюдження передового досвіду в сфері організації 

виробництва, залучення інвестицій, інноваційної діяльності, освоєння нових 

технологій, випуску нових видів продукції. 

 

Разом з облдержадміністрацією підготовлено проведення Естонського 

економічного  форуму (4 березня 2010 р.), метою якого було налагодження тіснішої 

співпраці між естонським та українським бізнесом. В його роботі взяли участь такі 

підприємства: ВО «Карпати», ВАТ Пресмаш», ВАТ «Хлібокомбінат», ВАТ 

«Лісокомбінат» та інші. В ході проведення здійснено двосторонні зустрічі, на яких 

обговорені можливі шляхи співпраці. 

За організаційної участі управління економічного та інтеграційного розвитку і 

торгово-промислової палати (ТПП) 26 квітня 2010р. в  приміщенні виставкового залу 

Івано-Франківської ТПП проводилась виставка «Енергозберігаючі технології «Пасивний 

дім» при підтримці німецького товариства  технічного співробітництва (GTZ), 

Федерального Міністерства Німеччини з питань захисту навколишнього середовища 

(BMU). На виставці було запропоновано  унікальні інформаційні матеріали про 

інноваційну технологію енергозберігаючого будівництва «Пасивний дім»; 

Спільно з ГО «Центр муніципального та регіонального розвитку - Ресурсний 

центр» в жовтні 2010 р. для працівників підприємств організовано проведення низки 

навчальних семінарів з вивчення шляхів адаптації промисловців та підприємців до нових 

посткризових обставин, поглиблення знань щодо побудови стратегії виходу з кризи, 

прийняття управлінських рішень з оптимізації і ефективності діяльності підприємства, 

оцінки можливих ризиків та способи  їх уникнення, реструктуризація фінансових 

зобов’язань, юридичні аспекти, практичні поради, рекомендації  на сьогодення з цих та 

інших питань управління підприємством.  

Працівниками управління економічного та інтеграційного розвитку МВК у вересні 

– жовтні взято участь в роботі семінарів, організованих за участю фундації Ганса Зайделя 

(«Залучення громадян до прийняття рішень місцевого самоврядування з питань залучення 

інвестицій») та обласною державною адміністрацією («Теоретичні і методологічні аспекти 

управління інвестиційною та інноваційною діяльністю в регіоні»).   

27-28 листопада 2010 року відбувся Міжнародний форум малого і середнього 

бізнесу ―Партнерство‖, організований спільно українсько-канадський підприємством 

―МБЕРІФ-Бізнес-Центр‖, ГО ―Мережа сприяння конкурентоспроможності та 

інноваційності‖, а також за участю виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. 

У форумі взяли участь близько 60 делегатів, серед яких власники і керівники іноземних 

підприємств, представники організацій розвитку бізнесу, представники підприємств міста 

та області. Результатом форуму стали численні індивідуальні зустрічі та консультації, 

ініціативи партнерства між іноземними та місцевими суб’єктами підприємницької 

діяльності щодо залучення інвестицій у різні сфери економіки, підвищення 

конкурентоспроможності та впровадження інновацій на українських підприємствах. 

 

Надання організаційної підтримки промисловим підприємствам в 

реалізації продукції через торгові заклади міста (супермаркети, магазини 

тощо). Підготовка рекламно-інформаційних матеріалів про економіку міста, 

організація виставок, ярмарок, семінарів-тренінгів, форумів. 

 

Виконавчим комітетом міської ради проводиться робота щодо збільшення обсягів 

продажу товарів місцевого виробництва в торговій мережі, так як значна частина 

соціально значущих продовольчих товарів в асортименті виробляється на підприємствах 

харчової промисловості міста. 

З метою сприяння збільшення реалізації обсягів продукції місцевих виробників 

здійснюється постійна підтримка діючої мережі фірмових магазинів та відкриття нових 

торгових павільйонів. Це надання допомоги в переоформленні договорів оренди, 



оформлення права власності, супровід по інших службах виконкому, контроль за 

строками виконання тощо. Така допомога надавалась відділом промисловості та 

інвестиційного супроводу таким підприємствам, як ВАТ «Хлібокомбінат», ВАТ 

«Мясокомбінат», ТОВ «Лігос», ВАТ «Птахокомбінат» та іншим. 

 Для забезпечення мешканців міста продукцією власного виробництва за нижчими, 

ніж в торгових закладах міста цінах, в даний час в м. Івано-Франківську функціонують 82 

фірмових підприємства роздрібної торгівлі, в яких промислові підприємства реалізовують 

свою продукцію в повному асортименті. В порівнянні з минулим роком кількість їх 

збільшилась на 8 од.  

У відповідності до розпорядження міського голови від 04.06.2009 р. №283-р «Про 

проведення ярмарку» на площі перед універмагом «Прикарпаття» щоп'ятниці та щосуботи 

проводяться ярмарки з реалізації продукції місцевого товаровиробника. Участь в даних 

ярмарках приймає ВАТ «Харчосмакова фабрика», ТзОВ «Лігос», ВАТ «Івано-

Франківський хлібокомбінат», ТзОВ «Діоніс», ЗАТ громадське харчування «Перлина», 

ВПУ готельного сервісу та туризму. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.05.2009 р. № 516-р 

«Питання проведення продовольчих ярмарок» виконавчим комітетом міської ради 

затверджено графік проведення ярмарок з реалізації продукції місцевого виробництва та 

сільськогосподарської продукції в місті в 2010 році. 

На виконання розпорядження міського голови від 18.03.10р. №117-р «Про 

відзначення в місті свята Воскресіння Христового» 1-2 квітня 2010р. на пл. Ринок 

проводився Великодній ярмарок. Організаторами спільно виступили управління торгівлі 

та управління економічного та інтеграційного розвитку міськвиконкому. На ярмарку були 

широко представлені хлібобулочні товари, м’ясо-ковбасна продукція, лікеро-горілчані 

вироби, різноманітні харчові продукти, а також великодня атрибутика. Цього року участь 

у ярмарку прийняли 55 суб’єктів господарської діяльності, які розмістили свою продукцію 

в 70 торгових палатках. Це найвищі показники чисельності учасників за всі роки 

проведення Великодніх ярмарків. 

11 квітня в м. Івано-Франківську, в рамках акції «1000 міст 1000 життів», відбувся 

Фестиваль здорової їжі. Організацію участі в цьому заході підприємств харчової галузі 

міста забезпечив відділ промисловості та інвестиційного супроводу.  Мешканці та гості 

міста мали можливість не тільки спробувати хліб, молочні та м’ясні вироби, але й 

визначити кращі смакові якості виставленого та придбати продукти за цінами виробника. 

 29 серпня 2010р. організовано  фестиваль «Свято хліба» в якому взяло участь 18 

підприємств, 14 з яких представляли м. Івано-Франківськ. 

До Дня Святого Миколая та Новорічних свят в період з 15 по 31 грудня 2010р. в 

м. Івано-Франківську проходив Передноворічний ярмарок, організатором якого є 

виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради. Участь в ярмарку взяли суб’єкти 

малого і середнього бізнесу міста та області, а також місцеві промислові підприємства 

харчопереробної галузі — всього 53 суб’єкти підприємницької діяльності на 69 торгових 

точках. Загальний обсяг реалізованої продукції склав 1080 тис.грн., що є найбільшим 

показником за всі роки проведення ярмарків. 

З метою налагодження ефективної співпраці підприємств харчової галузі та 

торговельних центрів м. Івано-Франківська, на виконання рішення виконавчого комітету 

«Про сприяння співпраці між підприємствами харчової галузі та торговельними закладами 

міста», в рамках проведення пропагандистської акції «Купуємо івано-франківське — 

даємо роботу іванофранківцям» на ПАТ «Івано-Франківський хлібокомбінат» 

(09.12.2010р.) та на ВАТ «Івано-Франківський птахокомбінат» (14.12.2010р.) проведено 

«День відкритих дверей». В рамках заходів представників торгової мережі ознайомлено з 

діяльністю харчовиробників, асортиментом та новинками продукції, проведено дегустації 

продуктів харчування, обговорено умови і проблемні питання співпраці підприємств з 

торговими закладами. 

Для популяризації промислового потенціалу міста та розповсюдження рекламних 

матеріалів про місто, відділом промисловості було взято участь у підготовці матеріалів до 



випуску компакт-диску, оновлення даних інформаційного довідника «Діловий Івано-

Франківськ», що стосується роботи промислових підприємств міста. 

 

Розробка та організація виконання заходів Комплексної програми розвитку 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони (ХІПЗ). 

 

З метою створення сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі 

виробництва, створення нових та стимулювання розвитку діючих промислових 

підприємств в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні та в зв’язку із закінченням 

терміну дії Комплексної програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони 

в м. Івано-Франківську відділом промисловості та інвестиційного супроводу були зібрані 

матеріали з відповідних управлінь, опрацьовані та, як результат,  прийнято у червні 2010 

року виконкомом та сесією міських депутатів рішення про продовження дії програми до 

2012 року. Також підготовлено заходи по її реалізації, проведено засідання Ради ХІПЗ, 

визначено пріоритетні напрямки розвитку ХІПЗ. Прийняття даного рішення направлене на 

покращення інвестиційного клімату міста. 

Надано допомогу в організації комісії з обстеження земельної ділянки в 

Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні – території колишнього ливарного цеху 

ВАТ «Івано-Франківський завод «Промприлад», з метою надання в довгострокову оренду  

ВАТ «Будівельні матеріали» для будівництва нового машинобудівного заводу. 

 

 

Відділ енергозбереження та комунальних підприємств  
 

З метою формування цілісної та ефективної міської системи організації управління 

використанням енергоресурсів на засадах сталого розвитку розроблена і затверджена 

рішенням XIX сесії міської ради від 06.11.2007р. Концепція енергозбереження м. Івано-

Франківська та міська цільова програма «Енергозбереження та енергофективності м. 

Івано-Франківська на 2010-2013 роки» (затверджена рішенням XLVII сесії міської ради 

від 16.02.2010р. 

Зазначеними документами визначені основні напрями і заходи місцевої політики 

щодо забезпечення сталого енергоощадного розвитку м. Івано-Франківська, основними з 

яких на найближчий період є: 

- формування і утвердження енергозберігаючих принципів у громадській 

свідомості, поширення політики енергозбереження; 

 - започаткування використання нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії; 

- запровадження цілісної системи моніторингу споживання енергоносіїв і 

комунальних послуг, вдосконалення засобів регулювання, обліку та контролю за їх 

споживанням; 

- створення фонду для фінансування енергоощадних проектів та ін. 

 - послідовне скорочення питомих витрат енергетичних ресурсів у житлово-

комунальному господарстві на одиницю наданих послуг, виконаних робіт; 

 - перегляд і конкретизація заходів щодо істотного зменшення газової складової 

(природного газу) в енергоспоживанні промислових підприємств, підприємств 

теплопостачання, в соціальній та побутовій сферах; 

 - стимулювання раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів 

шляхом комбінованого виробництва електричної та теплової енергії (когенерація); 

 - впровадження економічно обґрунтованих тарифів на енергоносії та комунальні 

послуги для всіх категорій споживачів та ін. 

Найбільшою проблемою у забезпеченні ефективної політики в енергозбереженні є 

відсутність відповідної державної програми і необхідних коштів на її фінансування. 

Впровадження Програми зможе частково вирішити цю проблему на місцевому рівні і 

результатом її реалізації передбачається економія паливно-енергетичних ресурсів близько 



60 тис. т у.п. (у грошовому вимірі це складає близько 230 млн.грн.), скорочення викидів 

парникових газів в атмосферу – близько 340 тис. тон.   

З метою продовження співпраці з міжнародними організаціями місто бере участь у 

проекті українсько-німецького технічного співробітництва GTZ «Енергоефективність у 

будівлях»; проекті USAID «Реформа міського теплозабезпечення в Україні»; українсько-

польському проекті «Ключові проекти для розвитку транскордонної співпраці Люблін-

Луцьк-Львів-Івано-Франківськ». В місяці серпні поточного року підписано Меморандум 

про співпрацю з Інститутом бюджету та соціально-економічних досліджень рамках 

проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи» (MFSI), метою якого є підсилення 

спроможності міст щодо планування та фінансування проектів розвитку муніципальної 

інфраструктури, та отримання консультаційних послуг з особливостей використання 

бюджетного законодавства щодо здійснення місцевих запозичень та з розроблення схем 

фінансування муніципальних проектів. 

 В рамках реалізації проекту українсько-німецького технічного співробітництва 

GTZ «Енергоефективність у будівлях» ТзОВ ФІАТУ проведено енергоаудит 75 будівель 

закладів управління освіти та науки, передбачається проведення енергоаудитів 18 

будівель закладів охорони здоров’я, 5 будівель управління культури та фізкультурно-

оздоровчого комплексу по вул. Симоненка. 

 За результатами аудиту для першочергового впровадження  енергозберігаючих 

заходів. відібрано 9 найбільш енергозатратних закладів управління освіти та науки 

(загальноосвітні школи №№ 3,10,19,21,23, дошкільні навчальні заклади №№ 10,12,14,28). 

Для цього підготовлено бізнес-план "Підвищення енергоефективності в будівлях 

навчальних закладів м. Івано-Франківська", який поданий і затверджений для 

фінансування Інвестиційним комітетом Скандинавської екологічної фінансової корпорації 

НЕФКО;  

 Місто Івано-Франківськ - перше в Україні, що отримає 3% позику НЕФКО для 

реалізації енергоефективних заходів в бюджетних закладах.  Проект передбачає 

реалізацію заходів у 9 бюджетних закладах (5 шкіл, 4 дитячі садки) на суму позики 3 млн. 

грн., співфінансування з міського бюджету – 600 тис. грн., що дозволить зменшити 

споживання енергоресурсів (в першу чергу теплової енергії) з одночасним покрашенням 

рівня комфорту і умов перебування дітей в цих закладах. Термін повернення кредиту – 4 

роки. 

 В рамках реалізації проекту USAID "Реформа міського теплозабезпечення в 

Україні" передбачається (на умовах спів фінансування) впровадження ряду 

енергоощадних заходів з покращення ефективності системи теплопостачання в житлових 

будинках, переважно, в яких створені ОСББ, на суму 300 тис.грн. Заходи будуть визначені 

за результатами експрес-енергоаудиту будівель та системи теплопостачання; 

З метою отримання інформації про нові енергоефективні технології продовжується 

співпраця з Асоціацією європейських муніципалітетів «Energie-cites», членом якої є місто. 

Щорічно для визначення рівня енергоспоживання будівель за європейськими стандартами 

проводиться сертифікація бюджетних закладів міста за програмою «Display».  Конкретна 

інформація про це і коротка інформація про м.Івано-Франківськ знаходиться на сайті 

програми Display (www.display-campaign.org). Інформація про місто розміщена і на сайті 

«Energie-cites» (www.energcie-cites.eu/members). 

Для формування нового світогляду підростаючого покоління щодо питань 

підвищення ефективності використання енергоресурсів і захисту навколишнього 

середовища за сприяння програми SPARE в школах міста впроваджено уроки з 

енергозбереження. В жовтні 2010р. проведено тренінг з вчителями шкіл щодо 

вдосконалення проведення уроків з енергозбереження та презентовано нове видання 

посібника «Енергозбереження та пом’якшення  змін клімату». 300 вищезазначених 

посібників передані школам безоплатно. 

Здійснювався моніторинг за виконанням рішень міськвиконкому щодо дотримання 

лімітів  використання енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з 

http://www.display-campaign.org/


міського бюджету. Його здійснення забезпечило економію паливно-енергетичних ресурсів 

в бюджетній сфері міста по відношенню до базового 1998р. близько 10 млн. грн. 

Здійснюється моніторинг за виконанням завдань по абсолютному і питомому 

використанню енергоресурсів комунальними підприємствами. 

Щорічно (в т.ч. і в 2010р.) готуються та подаються проекти на Всеукраїнський 

конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.  

З метою популяризації енергоощадних технологій та устаткування  для мешканців 

міста спільно з Івано-Франківською торгово-промисловою палатою (ІФТПП) було 

організовано виставку  «Енергоефективні технології в сучасному житті», яка відбулася в 

грудні 2009р. в міському домі Просвіта. В квітні 2010 р. спільно з GTZ та ІФТПП 

проведено виставку «Пасивний дім». 

На підставі розробленого та затвердженого рішенням сесії міської ради від 

16.10.2008р. «Положення про міський фонд охорони навколишнього природного 

середовища» на фінансування природоохоронних заходів подано   6 запитів. Протягом 

2010р з міського екологічного фонду було профінансовано природоохоронних заходів  на 

суму 189,54 тис.грн. Переважно більшість з них зосереджена на придбання посадкового 

матеріалу та придбання контейнерів для ТПВ в м. Івано-Франківськ.  

Впродовж звітного періоду підготовлено та направлено  в Державне управління 

охорони навколишнього природного середовища в Івано-Франківській області 23 запити  

на  фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища  на загальну суму 15417,942 тис.грн.   

Сесії обласної ради від 16.07.2010 № 1118-39/2010 прийняла рішення щодо 

фінансування 9 із них, на загальну суму 3711,486 тис.грн..   

Серед них:  

-         Будівництво каналізаційного колектору для скиду фільтрату  з полігону ТПВ в с. 

Рибне на міські очисні споруди (в тому числі проектування); 

-         Виготовлення  проектно-кошторисної документації на будівництво очисних споруд 

10 м
3
 в добу в с.Крихівці для «Містечка Милосердя Св.Миколая»; 

-         Проведення заходів з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення 

(Мазепи, лікарня); 

-         Створення центру для розведення рідкісних та зникаючих рослин у парку культури 

та відпочинку ім.Т.Г.Шевченка; 

-         Будівництво теплиць у загальнодержавному дендропарку ім.З.Ю. Павлика; 

-         Заходи з охорони підземних вод та ліквідація джерел їх забруднення на території 

МКЛ 1; 

-         Будівництво каналізаційних мереж в с.Угорники Івано-Франківської міської ради 

та інші.  

Місто Івано-Франківськ – практично перше місто України, в якому розроблено 

«Екологічний паспорт міста». В паспорті викладені основні екологічні показники, які 

характеризують стан навколишнього середовища на території нашого міста. На його базі 

розробляється «Система управління навколишнім середовищем» та «Програма охорони 

навколишнього середовища». 

 

 

Відділ підтримки та розвитку підприємництва 

 

Аналіз тенденцій розвитку підприємництва в місті та розробка пропозицій і 

механізмів підтримки підприємництва. 

 

Проводився щоквартальний аналіз виконання заходів Регіональної програми 

підтримки малого підприємництва в Івано-Франківській області на 2009-2010 роки та 

заходів програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2009-

2010 роки. 



Проводився аналіз основних показників та тенденцій розвитку малого 

підприємництва в місті (кількість, державна реєстрація, сплата податків, фінансові 

результати від діяльності, рівень рентабельності, обсяги реалізації продукції, кількість 

зайнятих, розмір заробітної плати, системи оподаткування фізичних осіб-підприємців 

тощо). 

В березні-червні 2010 року підготовлено проект на тему «Створення інноваційного 

механізму надання якісних адміністративних послуг через впровадження збалансованої 

системи показників», який подано на Всеукраїнський конкурс проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування. 

Підготовлено аналітичну інформації про розвиток підприємництва до програми 

економічного та соціального розвитку м. Івано-Франківська. 

 

Координація діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. 

 

Відповідно до законодавства про державну регуляторну політику протягом 

І півріччя 2010 року забезпечено здійснення регуляторних процедур, а саме: 

1) планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

(затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, внесення 

змін до плану); 

2) підготовка проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного 

впливу; 

3) оприлюднення оголошення про оприлюднення, проекту 

регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень 

та пропозицій; 

4) проведення відкритих громадських обговорень (у разі потреби) 

5) підготовка звітів про результати базових та повторних відстежень 

результативності регуляторних актів; 

6) прийняття регуляторних актів; 

7) оприлюднення прийнятих регуляторних актів. 

До плану діяльності виконавчого комітету міської ради, затвердженого рішенням 

виконкому від 15.12.2009р. №632, внесено 15 змін згідно з розпорядженнями міського 

голови. 

Зміни до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу 

регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, 

інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. Повідомлення про оприлюднення 

проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу публікувались в газеті 

міської ради «Західний кур’єр». 

Відділом підготовлено 20 аналізів регуляторного впливу проектів регуляторних 

актів, 20 звітів про результати базових відстежень результативності проектів 

регуляторних актів. 

Підготовлено звіти про повторне відстеження результативності рішення виконкому 

міської ради від 24.02.2009р. №83 «Про затвердження порядку взаємодії представників 

місцевих дозвільних органів, які здійснюють прийом суб’єктів господарювання в одному 

приміщенні (в Дозвільному центрі м. Івано-Франківська)», рішення виконкому міської 

ради від 17.03.2009р. №139 «Про внесення змін до технічних регламентів надання 

документів дозвільного характеру в Дозвільному центрі м. Івано-Франківська», рішення 

міської ради від 14.04.2009р. «Про затвердження Положення про оренду земельних 

ділянок у м. Івано-Франківську та порядок розрахунку орендної плати за земельні 

ділянки», рішення виконкому міської ради від 19.05.2009р. №247 «Про встановлення 

тарифів на послуги з обслуговування ліфтів», виконкому міської ради від 19.05.2009 р. 

«Про встановлення тарифів на послуги з обслуговування ліфтів», рішення виконкому 



міської ради від 16.06.2009 р. № 293 «Про затвердження цін на платні послуги, що 

надаються архівним відділом виконавчого комітету міської ради», рішення міської ради 

від 30.07.2009 р. «Про затвердження положення «Про зовнішню рекламу в м. Івано-

Франківську», рішення міської ради від 30.07.2009 р. «Про затвердження Порядку 

оформлення права користування частиною земельної ділянки для прибудови до 

житлового будинку що розміщений на землях комунальної власності територіальної 

громади м. Івано-Франківська», рішення міської ради від 30.07.2009 р. «Про Правила 

благоустрою міста Івано-Франківська», рішення міської ради від 30.07.2009 р. «Про 

внесення змін до рішення міської ради від 10.12.2007р. «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 30.11.2006р. «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для 

суб'єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб», рішення міської ради від 

30.07.2009 р. «Про затвердження положення «Про міжвідомчу комісію», рішення міської 

ради від 30.07.2009 р. «Про затвердження «Правил виконання земляних робіт в межах 

Івано-Франківська», рішення міської ради від 30.07.2009 р. «Про внесення змін до рішень 

сесій», до рішення виконкому міської ради від 17.09.2009 р. № 450 «Про внесення змін  до 

рішення виконавчого комітету міської ради від 18.11.2008 р. №554 «Про затвердження 

«Положення про порядок організації літньої торгівлі товарами продовольчої групи на 

вулицях і площах м. Івано-Франківська» 

За результатами проведених заходів було забезпечено дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

структурними підрозділами виконавчого комітету. 

Організовано та проведено 4 відкритих громадських обговорень (у формі засідань 

круглих столів), на яких обговорювалися проекти регуляторних актів: 

11.03.10р. – проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 07.12.2006р. «Про порядок справляння місцевих податків і зборів 

на території Івано-Франківської міської ради» (в частині сплати збору за право 

використання місцевої символіки та отримання дозволу на використання місцевої 

символіки),  

14.04.10р. – проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про тарифи 

для населення перевізника ВАТ «АТП-0928» на послугу з вивезення твердих 

побутових відходів», 

16.04.10р. - проект рішення міської ради «Про впорядкування продажу 

алкогольних напоїв в роздрібній торговельній мережі міста» (на засіданні Ради 

підприємців при міському голові),  

30.06.10р. – проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

встановлення тарифів на послуги з обслуговування ліфтів»,  

15.07.10р. – проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про 

проведення аукціонів з продажу земельних ділянок або права їх оренди, що 

належать до комунальної власності територіальної громади м. Івано-Франківська»; 

19.07.10р. – проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

від 29.12.2009р. №657»; 

20.08.2010р проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення 

Івано-Франківської міської ради від 30.07.2009р. «Про затвердження Положення 

про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та 

належать до комунальної власності територіальної громади міста Івано-

Франківська». 

За результатами організованих заходів забезпечено надання заінтересованими 

сторонами розробникам проектів регуляторних актів пропозицій та зауважень до проектів 

відповідних рішень міської ради, її виконавчого комітету. 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 



підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, суб’єктами підприємницької діяльності тощо з питань розвитку та 

підтримки підприємництва. 

 

З метою відзначення кращих молодих людей у 15 номінаціях «Молодий лідер 

Прикарпаття – 2010» в різних галузях життєдіяльності Івано-Франківської області 

підготовлено матеріали для відзначення директора ПП «Карпати Холод» Шаламай Галини 

Миколаївни у номінації «Кращий молодий бізнесмен», в якій вона перемогла. 

Взято участь в організації та проведенні у травні 2010 року Дня міста. 

Забезпечено співпрацю з суб’єктами господарювання щодо формування видання 

«Ділова Івано-Франківщина». 

Взято участь в здійсненні обстежень комп’ютерних клубів (інтернет-кафе) на 

предмет наявності неповнолітніх. 

Взято участь в Львівському інноваційному форумі. 

Підготовлено інформації та відповідних проектів рішень по спільному українсько-

канадському підприємству «МБЕРІФ-Бізнес-Центр» та громадських організацій, які 

здійснюють діяльність у приміщеннях за адресою: вул. Дністровська, 26. 

Розроблено проект статуту ТОВ «МБЕРІФ-Бізнес-Центр». 

 

Інформування суб’єктів підприємництва та осіб, які бажають започаткувати 

власну справу, з питань здійснення підприємницької діяльності та щодо об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва. 

 

Розроблено довідник підприємця, який містить інформацію про різні аспекти 

ведення підприємницької діяльності (державна реєстрація; отримання дозволів та 

погоджень, необхідних для ведення підприємницької діяльності; патентування, 

ліцензування господарської діяльності; оподаткування тощо). Сформовано перелік 

контролюючих, дозвільних органів тощо. Суб’єктам підприємницької діяльності та 

особам, якій мали намір започаткувати підприємницьку діяльність, надавались 

консультації з питань ведення підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську. 

Підготовлено інформацію до довідника «Діловий Івано-Франківськ», до компакт-

диску "Івано-Франківськ – європейське місто".  

Підготовлено інформацію про сплату місцевих податків і зборів відповідно до 

Податкового кодексу України. 

Розроблено пропозиції щодо створення веб-сторінки по підприємництву. 

 

Розробка та внесення пропозицій на розгляд органів місцевого 

самоврядування та виконавчої влади щодо спрощення умов ведення 

підприємницької діяльності. 

 

Протягом звітного періоду розроблено (з подальшим прийняттям) 1 рішення 

міської ради, 3 розпорядження міського голови. Розроблено 1 проект рішень міської ради, 

1 проект рішення виконавчого комітету міської ради, які не було прийнято. 

Розробка пропозицій у сфері підприємництва та до дотичних програм (процедура 

оформлення документів в ДПІ у м. Івано-Франківську, щодо усунення необхідності 

внесення місць, де здійснюється торгівля алкогольними напоями, тютюновими виробами, 

до Єдиного державного реєстру місць зберігання; процедура державної реєстрації 

об єднань співвласників багатоквартирного будинку; положення про збір за право 

використання місцевої символіки; видача дозволу на розміщення об’єктів торгівлі за 

декларативним принципом та ін.; до стратегічного плану, програми соціально-

економічного розвитку, комплексної програми із залучення інвестицій, регіональної 

програми підтримки підприємництва тощо) 

 



Розробка проектів регуляторних актів та інших нормативно-правових 

документів, що стосуються підтримки та розвитку підприємництва. 

 

Розроблено проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 07.12.2006р. «Про порядок справляння місцевих податків і зборів на території 

Івано-Франківської міської ради», проект рішення міської ради «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради» 

 

Розробка програм підтримки підприємництва в місті. 

 

Розроблено проект програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-

Франківську на 2011-2012 роки. 

 

Забезпечення взаємодії з громадськими організаціями підприємців, іншими 

організаціями з питань створення сприятливого для розвитку підприємництва 

середовища. 

 

Організовано та проведено засідання Ради підприємців при міському голові. 

Сформовано оновлений склад Ради підприємців при міському голові для подальшого 

затвердження розпорядженням міського голови. 

Організовано та проведено урочисті заходи з нагоди відзначення Дня підприємця в 

місті. 

Підготовлено інформації по суб’єктах підприємництва для подання на 

нагородження (в номінації «Кращий молодий підприємець», для нагородження спільними 

грамотами голови облдержадміністрації та голови облради, грамотами виконкому міської 

ради, подяками міського голови тощо). 

Підготовлено інформацію про перерозподіл часток у спільному підприємстві 

«МБЕРІФ-Бізнес-Центр», одним із учасників якого є виконком міської ради. 

 

Розробка та впровадження проектів і заходів, спрямованих на створення 

сприятливого бізнес-клімату в місті та активізацію підприємницької діяльності. 

 

Для застосування комплексного вирішення питання виявлення кращих практик і 

позитивних тенденцій у сфері розвитку підприємництва у березні 2010 року взято участь в 

організації та проведенні щорічної акції "Тріумф-2009" з вшанування лідерів 

економічного прогресу м. Івано-Франківська. 

Забезпечено участь суб’єктів господарювання в Естонському бізнес-форумі, в 

передвеликодньому ярмарку, у міжрегіональній виставці-ярмарку "Новітні технології 

будівництва, енергозбереження та благоустрою», мобільній виставці «Енергозберігаючі 

технології/Пасивний дім». Організовано наради за участю суб’єктів господарювання, які 

виготовляють вироби з деревини (збірно-розбірні конструкції для здійснення торгівлі), з 

приводу виготовлення таких конструкцій для здійснення торгівлі під час проведення 

виставок, ярмарок тощо. 

Організовано, проведено, залучено до участі суб’єктів господарювання, участь у 

заходах, пов’язаних з підприємницькою діяльністю (передсвяткові ярмарки; свято хліба; 

семінари та тренінги «Актуальні питання дослідження і маркування харчової продукції на 

вміст генетично модифікованих організмів», «Від інтуїтивного до системного бізнесу» 

тощо; другий щорічний Міжнародний форум малого і середнього бізнесу «Партнерство» 

тощо). 

 

 

 

 

 



Відділ туризму  

 
Відділом  туризму у 2010 році проводився  аналіз роботи підприємств, що 

займаються туристичною діяльністю у місті Івано-Франківську. За результатами аналізу 

встановлено, що станом на 01.12.2010 у місті функціонують понад  95 СПД, які 

займаються туристичною діяльністю, серед них 15 туроператорів та 80 туристичних 

агенцій, які надали туристичні послуги для понад 25 тис. туристів та близько 30 тис. 

екскурсантів, що в порівнянні з 2009 роком свідчить про незначний (до 3-4%), але 

стабільний ріст кількості туристів.   

Велася активна робота з готельними та відпочинковими закладами міста на 

предмет якісного надання послуг туристам міста. На сьогодні на території міста Івано-

Франківська працює 23 готелі та мотелі, які спроможні розмістити понад 1200 туристів.  

Спільно з керівниками туристичних агенцій, а також з керівниками навчальних 

закладів та готелів проведено засідання круглого столу щодо належного інформування 

туристів, підготовки кваліфікованих спеціалістів туристичної галузі, проходження 

студентами навчально-виробничої практики в туристичних підприємствах міста. 

Вже традиційно у 2010 році відділом туризму організовано проведення «Свята 

Ковалів» та «Прикарпатський вернісаж». Обидва заходи користуються великою 

популярністю серед гостей та туристів міста і включені до переліку основних туристичних 

заходів, які збільшують кількість туристів та популяризують місцеві промисли, культуру і 

мистецтво нашого регіону. У 2010 році вперше було організовано та проведено фестиваль 

«Свято Хліба», основною метою якого є об’єднати хлібопекарські підприємства міста та 

створити новий атракційний захід для залучення туристів у місто.  

На виконання «Програми розвитку туристичної інфраструктури міста Івано-

Франківська на 2007-2011 рр.» та рішення виконавчого комітету «Про підготовку 

туристичних  фірм на літній період 2010року», з метою промоції історико-культурної 

спадщини і розвитку екскурсійного туризму до Дня міста проведено конкурс ‖Краща 

міська екскурсія‖.  

Проводилася робота над розробкою нового туристичного продукту «Велопарк 

2011», метою якого є створення велосипедної інфраструктури у парку ім. Т.Г.Шевченка та 

промоціювання велотуризму серед гостей та мешканців міста. Також розпочато та 

ведеться робота над впровадженням нового екскурсійного маршруту «Підземеллями 

старої фортеці». Відкрито новий пішохідний екскурсійний маршрут до святкування 115 

річниці парку ім. Т.Г.Шевченка під назвою «Алеями давнього парку». 

Розроблено та подано на міжнародний конкурс проект «Відновлення україномовної 

меморіальної дошки на честь Віденської битви 1683 року»,що дозволить розширити 

екскурсійну програму міста. 

Розпочато роботу щодо підготовки програми святкування 350 річчя з дня 

заснування міста, зокрема:  

- погоджено пам’ятки архітектури, які вимагають негайної 

реконструкції та ремонту, 

- визначено меморіальні дошки видатним особистостям та подіям, що 

пов’язані з історією міста та місця їх встановлення (понад 15 ). 

- підготовлено до видання туристичний путівник «Івано-Франківськ  - 

туристична столиця Прикарпаття», «Станиславів – столиця ЗУНР». 

 

 

Відділу міжнародних зв’язків  
 

Відділ міжнародних зв’язків протягом 2010 року проводив роботу на виконання 

покладених завдань відповідно до Положення про відділ. 

Станом на 01.01.2011р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 21 містом зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Росії, 



Румунії, Білорусі, Литви та Латвії. У 2010 році було проведено роботу по організації та 

узгодженню процедури підписання ще трьох угод про співпрацю із закордонними 

муніципалітетами (м. Сент Галлен, Швейцарська Конфедерація; м.Ясси, Румунія; 

м.Бродніца, Республіка Польща). З метою вдосконалення партнерських зв’язків, вчасного 

планування і належної підготовки міжнародних заходів, відділом міжнародних зв’язків 

розроблено Календарний план співпраці з порідненими та партнерськими містами на 2011 

рік. План співпраці був надісланий закордонним партнерам для узгодження дій, а також 

розміщений на офіційній Інтернет-сторінці МВК (українською і англійською мовами).  

Протягом року в м. Івано-Франківську було організовано 29 офіційних та робочих 

візитів представників дипломатичних установ іноземних держав в Україні, делегацій 

поріднених та партнерських міст. У травні 2010 року було проведено роботу по 

організації участі поріднених міст у святкуванні Дня міста Івано-Франківська, розроблено 

індивідуальні програми перебування. Участь у святкових заходах взяли 16 офіційних 

делегацій з міст Польщі, Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, Литви та Латвії.  

8 травня 2010 року в місті Івано-Франківську на виконання Указу Президента 

України відділом міжнародних зв’язків було організовано та проведено святкові заходи до 

Дня Європи. В рамках програми святкувань відбулися виступи колективів та окремих 

молодих виконавців Івано-Франківська, було проведено інтерактивні конкурси та 

вікторини на знання про Європейський Союз, конкурс малюнку на асфальті «Україна – 

частина Європи» та інші інтерактивні заходи. Участь в святкуваннях взяли іноземні 

студенти Івано-Франківського національного медичного університету. Вони презентували 

культуру своїх країн та виступили з концертними номерами. 

Протягом звітного періоду відділ міжнародних зв’язків забезпечував обмін 

інформацією з дипломатичними місіями в Україні, муніципалітетами поріднених та 

партнерських міст. Було здійснено організаційну підтримку при підготовці 27 офіційних 

та робочих візитів делегацій міста Івано-Франківська у поріднені та партнерські міста, а 

також проведено роботу щодо участі дитячих та творчих колективів у заходах, що 

проводилися у містах Жешові, Ополє, Кошалін, Польща, Тирговіште, Румунія, Пршеров, 

Чехія. 

У березні відділ міжнародних зв’язків брав активну участь в організації І 

Естонського економічного форуму в м. Івано-Франківську, який проводився Посольством 

Литовської Республіки в Україні.  

В травні було проведено засідання Робочої групи з інтеграційних питань та 

залучення міжнародної технічної допомоги. В межах своєї компетенції відділ 

міжнародних зв’язків надавав консультаційну та методичну допомоги при підготовці 

проектів на Всеукраїнський конкурс проектів і програм місцевого самоврядування 2010.  

В квітні для працівників виконавчого комітету було організовано та проведено 

тренінг з питань залучення МТД в соціально-економічний розвиток міста.  

В березні було підготовлено та подано на розгляд конкурсної комісії проект в 

рамках Програми транскордонного співробітництва ЄІСП Польща-Білорусь-Україна 

«Студент з ініціативою», партнерами в якому виступили міста Львів, Луцьк та Люблін. 

Окрім цього проекту,  підготовлено партнерські документи для участі ще у двох польсько-

українських проектах, що подавались на 1-ий конкурс вищезгаданої Програми. Згідно з 

рішенням конкурсної комісії проект «SOS – безпечне співжиття людей та безпритульних 

тварин на польсько-українському прикордонні: Львів, Луцьк та Івано-Франківськ» 

отримав можливість співфінансування з коштів ЄС. Орієнтовна вартість реалізації 

проектних заходів на території м. Івано-Франківська становить 225 тис. грн.  

В рамках транскордонного співробітництва по Програмі прикордонного 

співробітництва ЄІСП Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна активна співпраця по 

підготовці спільних проектів проводилась з порідненим містом Бая Маре в Румунії.  

Поданий на конкурс спільний проект «Покращення навколишнього середовища в 

м. Івано-Франківську та прилеглих регіонах шляхом застосування екологічно безпечних 

технологій управління твердими побутовими відходами з використанням досвіду м. Бая 

Маре, Марамуреш (Румунія)» був відібраний для співфінансування з коштів ЄС.  Загальна 



вартість проектних заходів на території м. Івано-Франківська складає 584 тис.800 євро. 

Спільно з м. Бая Маре підготовлено та подано на конкурс у 2010 році ще чотири спільні 

проекти.  

Підготовлено та надіслано до Ради Європи звіт про роботу виконавчого комітету 

міської ради у напрямі європейської інтеграції та пропаганди європейських цінностей на 

конкурс європейських нагород Парламентської Асамблеї Ради Європи.  

З метою вивчення думки громадськості міста на офіційній Інтернет-сторінці 

виконавчого комітету проводиться опитування щодо необхідності популяризації міста.  

Підготовлено серію радіопередач про поріднені міста Івано-Франківська «Дружба 

народів», трансляція яких проводилась на радіо ТРК «Вежа». 

 

 

Начальник управління      Богдан Білик 


